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دکتر طهرانچی در نشست دبیران استانی دبیرخانه مهدویت :

نهضت علمی انتظار  را  باید در دانشگاه آزاد
 پایه‌گذاری کنیم

دکتر محمدمهدی طهرانچی، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در نشست دبیران 

استانی دبیرخانه مهدویت دانشگاه آزاد اسلامی که به‌صورت مجازی برگزار شد، 

گفت: »از آنجا که به فرموده مقام‌‌معظم‌‌رهبری، »دانشگاه‌ها باید خاستگاه مهدویت 

باشند«، خوشبختانه دانشگاه آزاد اسلامی در سال‌های اخیر در این امر پیشقدم 

بوده و تبیین موضوع مهدویت را به‌عنوان یک رسالت، پیش رو خواهد داشت.

وی ضمن قدردانی از دست‌اندرکاران دبیرخانه‌های استانی مهدویت، خاطرنشان 

کرد: »در مبحث مهدویت، آفتی که وجود دارد این است که نحله‌های فکری 

مختلفی در این عرصه بروز کرده‌اند و ترس از گرفتاری در این نحله‌ها، عاملی 

بازدارنده برای ورود و پرداختن به این مبحث در دانشگاه‌ها و مراکز علمی ما 

شده است.«

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی با اشاره به تهدیدات موجود در حوزه مهدویت و 

مظلوم واقع شدن این موضوع در مجامع اسلامی تاکید کرد: »برخی فرق فکری و 

فرقه‌های عقیدتی، مهدویت را به خودشان منتسب کرده‌اند، درصورتی‌که مهدویت 

و انقلاب اسلامی دو موضوع درهم‌تنیده‌اند و اساسا انقلاب اسلامی بدون نگاه به 

مهدویت قابل تفسیر نیست.«

دکتر طهرانچی اظهار داشت: »امروزه بحث جهانی شدن در عرصه بین‌الملل از 

اهمیت ویژه‌ای برخوردار است و با غنای فکری و فرهنگی و وجود پشتوانه‌های علمی 

و فلسفی قدرتمندی که در تاریخ ایرانی اسلامی وجود دارد، احساس می‌کنیم 

حق مطلب در این خصوص توسط مراکز علمی و دانشگاه‌های ما ادا نشده است.«

وی نقش‌آفرینی دانشگاه‌ها در موضوعات علمی و تربیتی را یادآور شد و افزود: 

»در مقاطعی که قرار است خط فکری و اعتقادی ما و فرهنگ ایرانی در عرصه‌های 

بین‌المللی اثرگذار باشد، با تقابل خصمانه و اقدام ضدفرهنگ دشمنان روبه‌رو 

می‌شویم و در اینجاست که نقش دانشگاه‌ها در فرهنگ‌سازی و پیشبرد اهداف 

انقلاب اسلامی جلوه می‌کند.«

عضو هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی تصریح کرد: »با نگاهی به گذشته می‌بینیم 

که اقدامات فرهنگ‌ساز ما در عرصه‌های مختلف شبیه پویش پرچم، رویداد حماسه 

تا حماسه و پویش حاج قاسم، با تحریم فرهنگی و حذف ما از شبکه‌های اجتماعی 

روبه‌رو می‌شود، زیرا از اسلام و تمدن نوین اسلامی احساس خطر می‌کنند و بر 

این اعتقادند که فرهنگ انسان‌ساز اسلام، بر دنیای آنان لطمه وارد می‌کند.«

دکتر طهرانچی توجه ویژه دست‌اندرکاران امور فرهنگی در دانشگاه‌ها به فضای 

مجازی و ابزارهای تبلیغاتی را حائز اهمیت شمرد و گفت: »از صورت‌گرایی صرف 

در امور فرهنگی و در فضای مجازی بپرهیزید و به‌دنبال فرهنگ‌سازی در سطح 

گسترده باشید تا احساس اعتلابخشی فرهنگ مهدوی توسط دانشگاه‌ها در نقاط 

مختلف در میان مردم تقویت یابد.«

وی با اشاره به خصوصیات مومن انقلابی، خاطرنشان کرد: »در عصر حاضر، 

کسی می‌تواند خود را مومن واقعی و منتظر امام حی بخواند که بتواند در جریان 

انتظارات انقلاب اسلامی و در راستای انتظار موعود تلاش کند و نقش خود در 

عرصه تمدن نوین اسلامی را بیابد.«

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی تمرکز بر موضوعات خاص مهدوی در هر سال توسط 

دانشگاه آزاد اسلامی را خواستار شد و ادامه داد: »مهدویت و تمدن نوین اسلامی، 

خانواده و جامعه مهدوی و همچنین دانشگاه منتظر ازجمله مباحث مهمی است 

که در دانشگاه آزاد اسلامی مورد تاکید ویژه است و امیدوارم که بتوانیم در این 

دانشگاه، نهضت علمی و فرهنگی انتظار و تمدن نوین اسلامی را پایه‌گذاری کنیم.«

تجدید میثاق دانشگاهیان دانشگاه آزاد
 با آرمان‌های امام راحل و رهبر معظم انقلاب

همزمان با هشتمین روز از ایام‌الله دهه مبارک فجر و در چهل‌وسومین سالگرد پیروزی 

شکوهمند انقلاب اسلامی، مراسم تجدید میثاق دانشگاهیان دانشگاه آزاد اسلامی 

با آرمان‌های انقلاب اسلامی و حضرت امام‌خمینی)ره( و تجدید بیعت با رهبر معظم 

انقلاب صبح دیروز در مرقد مطهر امام خمینی)ره( برگزار شد.

شرکت‌کنندگان در این مراسم با نثار فاتحه به روح بلند و ملکوتی بنیانگذار کبیر انقلاب 

اسلامی و اهدای گل، به مقام شامخ ایشان ادای احترام کرده و با رهبر معظم انقلاب 

اسلامی، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای )مدظله‌العالی( تجدید بیعت کردند.

در این مراسم علاءالدین بروجردی، معاون بین‌الملل و امور دانشجویان غیرایرانی 

دانشگاه آزاد اسلامی و جمع کثیری از مسئولان و کارکنان دانشگاه‌ آزاد اسلامی 

حضور داشتند.

لازم به ذکر است در این آیین باشکوه شرکت‌کنندگان با قرائت بیانیه نسبت به اعلام 

مواضع دانشگاهیان کشور در زمینه دستاوردهای دانشگاه‌ها و مراکز آموزش عالی 

در سال‌های پس از پیروزی انقلاب اسلامی و آمادگی دانشگاهیان برای صیانت از 

جایگاه علمی کشور تاکید کردند.

ینی اولویت‌ دانشگاه آزاد  در استان سمنان است کارآفر
مراسم تکریم و معارفه سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی استان سمنان و واحد سمنان با 

حضور علی سروری‌مجد، مشاور ریاست و رئیس مرکز حوزه ریاست، روابط عمومی و 

هماهنگی استان‌های دانشگاه آزاد اسلامی، در واحد سمنان برگزار شد.

وی در این جلسه با تاکید بر استفاده از ظرفیت‌ها و اولویت‌های استان سمنان در توسعه 

دانشگاه آزاد اسلامی این استان گفت: »کارآفرینی، توسعه مدارس غیرانتفاعی سما 

و مسکن جزء اولویت‌های دانشگاه آزاد اسلامی در استان سمنان است که امیدواریم 

بتوانیم با تمام توان به آن دست یابیم.«

سروری‌مجد بر اهمیت برنامه‌ریزی برای افزایش درآمدهای غیرشهریه‌ای در دانشگاه 

آزاد اسلامی تاکید کرد و افزود: »در شرایط اقتصادی و تورم چندسال اخیر و با توجه به 

اینکه دانشگاه آزاد اسلامی دانشگاهی است که با شهریه دانشجویان اداره می‌شود در 

افزایش شهریه بسیار عقب‌تر از تورم عمل کرده‌ایم، باید با کمک اعضای هیات‌علمی 

برجسته دانشگاه و بهره‌گیری درست از کارگاه‌ها و آزمایشگاه‌های مجهز، برای دانشگاه 

آزاد اسلامی درآمد ایجاد کنیم.«

وی با بیان اینکه دانشگاه آزاد اسلامی در سال‌های اخیر جزء دانشگاه‌های حل 

مساله و اجتماعی ظاهر شده و همواره در عرصه ملی پیشگام بوده است، ادامه داد: 

»یکی از اقدامات دانشگاه آزاد اسلامی در عرصه ملی، واکسیناسیون کرونا و کمک 

به سیل‌زدگان بوده است.«

رئیس مرکز حوزه ریاست، روابط عمومی و هماهنگی استان‌های دانشگاه آزاد اسلامی 

با تاکید بر توسعه دانشکده‌های مهارتی و پردیس‌ها در دانشگاه آزاد اسلامی استان 

سمنان، خاطرنشان کرد: »هم‌اکنون ۴۷ هزار دانشجوی غیرایرانی در واحدهای 

دانشگاه آزاد اسلامی سراسر کشور در مقاطع مختلف تحصیل می‌کنند و این ظرفیت 

تا ۱۰۰ هزار نفر قابل‌افزایش است.«

همچنین در این مراسم مهدی منصوری، سرپرست جدید دانشگاه آزاد اسلامی استان 

سمنان و واحد سمنان با توجه به لزوم توجه به ظرفیت‌های دانشگاه آزاد اسلامی گفت: 

»ظرفیت‌های این دانشگاه بیش از آن چیزی است که مشاهده می‌کنیم و با همت و 

تلاش مضاعف می‌توانیم هم‌سطح با بهترین دانشگاه‌های جهان باشیم.«

وی تصریح کرد: »دانشگاه آزاد اسلامی ظرفیت‌های بی‌نظیری همچون دانشکده‌های 

مهارت محور و مدارس سما دارد.«

در ادامه این مراسم، عبدالله خالصی‌دوست، رئیس سابق دانشگاه آزاد اسلامی 

استان سمنان و واحد سمنان گفت: »دانشگاه آزاد اسلامی مجموعه بی‌نظیری است 

که توانسته با تلاش و همت متصدیان و کارکنان خود به این جایگاه دست یابد.«

وی با تاکید بر اصل 44 قانون اساسی که مصداق بارز فعالیت‌های دانشگاه آزاد 

اسلامی است، تصریح کرد: »دانشگاه آزاد اسلامی با زیرساخت‌هایی که در اختیار 

دارد، بزرگ‌ترین دانشگاه حضوری جهان است.«

احمدعلی ریواده، معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری سمنان نیز در 

این جلسه با تبیین جایگاه دانشگاه‌ها به‌ویژه دانشگاه آزاد اسلامی در برنامه‌های 

توسعه‌ای این استان گفت: »در سند آمایش استان سمنان مهم‌ترین اولویت، منابع 

انسانی است. آموزش نیروی انسانی متخصص و متعهد موردنیاز در صنایع و موارد 

دیگر از نیازهای استان به شمار می‌رود که امیدواریم دانشگاه آزاد اسلامی به‌صورت 

جدی به این مهم بپردازد.«

وی افزود: »یکی از دغدغه‌های استان سمنان، کاربردی کردن علم برای همزیستی 

در شرایط پساکروناست که نمی‌توان تاثیر و حضور دانشگاه‌ها در این امر مهم را 

نادیده گرفت.«

در پایان این مراسم حکم مهدی منصوری سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی استان 

سمنان و واحد سمنان اعطا و با اهدای لوح تقدیر از خدمات عبدالله خالصی‌دوست 

قدردانی شد.

تالار دیدار ایده‌ها در دانشگاه آزاد 
 واحد علوم‌وتحقیقات افتتاح شد

تالار دیدار ایده‌ها با حضور جمشید صباغ‌زاده، قائم‌مقام رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 

در واحد علوم‌وتحقیقات، مسئولان، معاونان، روسای دانشکده‌ها، استادان و صاحبان 

ایده با هدف آشنایی بیشتر صنایع با طرح‌ها و ایده‌های نوآورانه به بهره‌برداری رسید.

استادان و دانشجویان دانشکده فنی و مهندسی دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

علوم‌وتحقیقات با بیش از ۷۰ ایده در قالب پوستر، طرح‌های نو و فناورانه خود را در 

تالار دیدار ایده‌ها در محل ساختمان ابن‌سینا به‌نمایش گذاشتند.

صباغ‌زاده در مراسم افتتاح تالار دیدار ایده‌ها گفت: »تالار دیدار ایده‌ها در واحد 

علوم‌وتحقیقات به‌عنوان فعالیت علمی نو و منحصربه‌فرد پیگیری می‌شود. این رویداد 

که از دانشکده فنی و مهندسی آغاز شده است توسط سایر دانشکده‌های این واحد 

دنبال می‌شود. این تالار بستر مناسبی برای تعامل سازنده پژوهشگران و طراحان ایده 

با صاحبان صنایع را فراهم می‌کند.«

سیدبابک مظفری، معاون فناوری و نوآوری دانشگاه آزاد اسلامی واحد علوم‌وتحقیقات 

نیز در این مراسم با بیان اینکه این تالار در راستای رویداد ملی گام دوم دانشگاه آزاد 

اسلامی با شعار»هزار گروه پژوهشی و زیرساخت، هزار ایده و استارتاپ و هزار شرکت 

فناور و خلاق« در این واحد راه‌اندازی شده است، گفت: »واحد علوم‌وتحقیقات در 

راستای اهداف دانشگاه آزاد اسلامی با رویکردی تحولی در حرکت به‌سوی دانشگاه 

کارآفرین و دانشگاه حل مساله گام برمی‌دارد.«

وی افزود: »واحد علوم‌وتحقیقات دارای ۱۲ دانشکده تخصصی است و براساس رویداد 

ملی گام دوم دانشگاه آزاد اسلامی، مقرر شده هر دانشکده، تالار دیدار ایده‌های مرتبط 

با خود را با طرح‌های نوآورانه در معرض نمایش قرار دهند.«

رضایت 78 درصدی خانواده‌ها از کیفیت آموزش مجازی
 در مدارس سما

فاطمه تواضعی، رئیس امور کیفیت و پایش تحول سازمان سما دانشگاه آزاد اسلامی در 

گفت‌وگو با ایسکانیوز درباره عملکرد مدارس سما و میزان رضایت‌مندی خانواده‌ها از این 

مدارس بعد از گذشت دوسال از فعالیت مدارس سما گفت: »براساس نظرسنجی‌ها و 

شاخص‌های مطرح‌شده کیفیت آموزش‌های مجازی طراحی شده و بخشی از امتیازها 

مورد بررسی قرار گرفته است که ۶۵ هزار نفر از اولیا بین ۱۱۹ هزار دانش‌آموز در 

این نظرسنجی شرکت کردند که در این پایش ۷۸ درصد والدین از کیفیت آموزش 

فرزندان‌شان رضایت مطلوب داشتند.«

رئیس امور کیفیت و پایش تحول سازمان سما درباره یادگیری‌ها متناسب با توان 

دانش‌آموزان ادامه داد: »میزان سهولت فعالیت دانش‌آموز در کلاس‌های مجازی ۷۲ 

درصد رضایت مطلوب کسب شده است.«

تواضع درباره تسلط معلمان بر تجهیزات و امکانات گفت: »بیش از ۸۲ درصد اولیا 

اعلام کردند که اغلب معلمان از تسلط مناسب برخوردار هستند. میزان تناسب روش 

تدریس با توان یادگیری دانش‌آموزان، تحقق و تناسب تکالیف ۷۲ درصد رضایت 

مطلوب از آموزش‌های مدارس سما داشتند و برای دانش‌آموزان فعالیت‌های عملی 

۵۲ درصد مطلوبیت به همراه داشته است.«

به گفته وی ۸۱ درصد عملکرد معلمان در زمینه پیگیری موثر و تحقق یادگیری 

محدودیت لازم را کسب کرده است و درنهایت ۸۰ درصد شرکت‌کنندگان در این 

نظرسنجی تمایل دانش‌آموزان در این کلاس‌ها را مطلوب ارزیابی کردند.

تواضع افزود: »براساس پژوهش‌های انجام‌شده نقایص بررسی شده و مورد بهبود قرار 

می‌گیرند، البته پرسشنامه در اختیار مدارس قرار گرفته و مدارس براساس نیازمندی‌ها 

برنامه‌ریزی می‌کنند. سازمان دلیل عدم کسب امتیاز در مدارس را بررسی می‌کنند تا 

در صورت بروز موارد خاص موانع برطرف و تصمیمات جدی‌تر اتخاذ ‌شود. مدارس در 

صورت عدم کسب رضایت از دانش‌آموزان اقدامات و زیرساخت‌ها برای بهبود کیفیت به 

شکل محلی و آموزش کلان معلمان انجام می‌شود و نسبت به سال گذشته فعالیت‌ها 

در راستای بهبود بوده و در مقایسه با سال گذشته جمعیت ۲۵ هزار نفر بود و امسال 

با ۱۱۹ هزار دانش‌آموز در مدارس سما شرکت کردند.«

 چه خبر از دانشگاه

»فرهیختگان« از جزئیات برگزاری جشنواره رشد گزارش می‌دهد

جشنواره رشد؛ مسیری برای پویایی کانون‌های دانشگاه آزاد

نوروز جهادی 
در 35 نقطه کشور

جهادگران دانشجو در قالب طرح »عهد خدمت«
 به مناطق محروم سفر می‌کنند

نهضت علمی انتظار  را  
باید در دانشگاه آزاد

 پایه‌گذاری کنیم

کلاس‌های عملی
 و امتحانات پایان‌ترم 

قطعا حضوری است

وکراسی‌ اداری بر
ین معضل   اصلی‌تر

فناوران است

دکتر طهرانچی در نشست دبیران استانی دبیرخانه مهدویت :

معاون آموزشی وزارت علوم:

»فرهیختگان« در گفت‌وگو با فناور برتر پارک فناوری پردیس: 

w w w . F d n . i r
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جناب آقای دکتر ثائبی
خبر درگذشت پدر بزرگوارتان مرحوم حاج خسرو ثائبی موجب 

تاثر و تاسف فراوان گردید. اینجانب مصیبت وارده را به جنابعالی 

و خانواده محترم و سایر بستگان تسلیت و تعزیت گفته، از درگاه 

خداوند متعال برای آن مرحوم رحمت واسعه الهی و برای بازماندگان 

صبر جمیل و اجر جزیل  مسالت می‌نمایم.

 علی‌اکبر ولایتی

انا لله و انا الیه راجعون
جناب آقای دکتر ایروانی 

خبر درگذشت مادر همسر گرامیتان موجب تاثر گردید. 

اینجانب مصیبت وارده  را به جنابعالی و خانواده محترم  

تسلیت و تعزیت عرض نموده، از درگاه خداوند متعال برای 

آن مرحومه رحمت واسعه الهی و برای بازماندگان صبر جمیل 

و اجر جزیل  مسالت می‌نمایم.

 علی‌اکبر ولایتی

انا لله و انا الیه راجعون


